



В Харовске завершено расследование уголовного дела о хулиганстве, повреждении имущества и нападении на полицейского



Харовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство с применением насилия к гражданам и угрозой его применения, с применением предмета, используемого в качестве оружия); ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное из хулиганских побуждений) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 14 сентября 2022 года фигурант, находясь на ул. Свободы ст.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Семигородняя в Харовском округе, используя малозначительный повод, связанный с обращением жителей округа в СМИ, в связи с его действиями по блокированию дороги, демонстрируя пренебрежительное отношение к населению, управляя внедорожником совершил несколько наездов на одного из местных жителей, а также совершил и другие противоправные действия. В результате собственнику автомобиля был причинен материальный ущерб в сумме, превысившей 172,5 тыс. рублей. После прибытия на место участкового уполномоченного полиции межмуниципального отдела МВД для рассмотрения поступившего в дежурную часть сообщения о произошедшем конфликте, злоумышленник применил насилие и к нему, в том числе ударив правоохранителя рукой по лицу.

Фигурант ранее привлекался к административной и к уголовной ответственности, по месту жительства характеризуется как вспыльчивый и скандальный человек, в отношении которого в полицию неоднократно поступали жалобы и заявления граждан. В ноябре 2022 года несколько харовчан были приняты заместителем руководителя СУ СК России по Вологодской области Альбертом Абдулмажитовичем Атабиевым в региональном следственном управлении.

Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и последующего направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1783180>